名称	湘南 OT-WEB 学会 2022
主催	湘南 OT 交流会
日時	2022年2月1日から2月28日(質疑応答期間) ※視聴は2月1日から1年間可能
場所	オンライン
内容	第6回を迎える湘南 OT-WEB 学会 2022 【講演】 ・CO-OP アプローチ ・やわらか嚥下食の世界 ・している ADL にする秘訣 ・支援機器選定のサポートツール「生活知恵袋」 ・統計嫌いのための研究データの読み方 ・称賛という介入戦略 ・幸せな働き方入門 ・CROT・CROT- II など 他,多数の一般演題を掲載しており、掲示板機能を用いて質疑応答を行います。
詳細 URL	https://shounan-ot.com/web/
詳細 URL 対象	https://shounan-ot.com/web/ 学会にご興味のある方, どなたでも参加可能.
	学会にご興味のある方, どなたでも参加可能.
対象	学会にご興味のある方, どなたでも参加可能.
対象学生の参加可否	学会にご興味のある方, どなたでも参加可能. 参加可 1 年会員, 1 か月会員, 継続会員など下記ページよりご確認ください.
対象 学生の参加可否 参加費	学会にご興味のある方、どなたでも参加可能. 参加可 1 年会員、1 か月会員、継続会員など下記ページよりご確認ください。 https://shounan-ot.com/web/2022-6th/2022entry/
対象 学生の参加可否 参加費 定員	学会にご興味のある方、どなたでも参加可能. 参加可 1 年会員、1 か月会員、継続会員など下記ページよりご確認ください. https://shounan-ot.com/web/2022-6th/2022entry/ 制限なし 下記学会ページより内容をご確認の上、専用フォームよりお申し込みをお願いします.
対象 学生の参加可否 参加費 定員 申込み方法	学会にご興味のある方、どなたでも参加可能. 参加可 1 年会員、1 か月会員、継続会員など下記ページよりご確認ください。 https://shounan-ot.com/web/2022-6th/2022entry/ 制限なし 下記学会ページより内容をご確認の上、専用フォームよりお申し込みをお願いします。 https://shounan-ot.com/web/
対象 学生の参加可否 参加費 定員 申込み方法 申込み締切 生涯教育	学会にご興味のある方、どなたでも参加可能.参加可1 年会員、1 か月会員、継続会員など下記ページよりご確認ください。 https://shounan-ot.com/web/2022-6th/2022entry/制限なし下記学会ページより内容をご確認の上、専用フォームよりお申し込みをお願いします。 https://shounan-ot.com/web/2022 年 2 月 28 日